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BG16FFPR003-2.002-0004”Приключения и отдих в долината на река Камчия”- 
създаване на интегриран туристически продукт на Община Смядово, Велики Преслав, 
Върбица и Дългопол” по Програма „Развитие на регионите 2021-2027“ 

 

Проектът е част от изпълнението на надрегионална концепция за интегрирани 
териториални инвестиции и дейностите в него се изпълняват на територията на 
общините Смядово, Велики Преслав, Върбица и Дългопол. 

Процедура за директно предоставяне на безвъзмездна финансова помощ – 
BG16FFPR003-2.002 „Подкрепа за интегрирано градско развитие в 40 градски общини“ 

 

Финансиране – Програма „Развитие на регионите“ 2021-2027 г.; Приоритетни оси: 
„Интегрирано териториално развитие на регионите“ и „Интегрирано градско развитие“ 

 

Обща стойност на проекта – 8 252 172,88 лв., (стойността включва дейности в община 
Смядово, Велики Преслав, Върбица и Дългопол) 

 

Продължителност на проекта – 36 месеца (10 ноември 2025 г. – 10 ноември 2028 г.) 

Административни договори: 

С бенефициент Община Смядово №BG16FFPR003-2.006-0070-С01 от 10 ноември 2025 
г. 
Стойност (БФП) – 2 876 242,57лв., от които: 
2 769 299,72 лв. – съфинансиране от Европейския фонд за регионално развитие 
106 942,85 лв. – национално съфинансиране 
 

С бенефициент Община Велики Преслав №BG16FFPR003-2.006-0071-С01 от 10 
ноември 2025 г. 
Стойност (БФП и СФ) – 2 145 175,75 лв., от които 
БФП – 2 145 175,75 лв 
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С бенефициент Община Върбица №BG16FFPR003-2.006-0072-С01 от 10 ноември 2025 
г. 
Стойност (БФП) – 2 789 714,81лв., от които: 
1 659 798,22 лв. – съфинансиране от Европейския фонд за регионално развитие 
1 129 916,59 лв. – национално съфинансиране 

 
С бенефициент Община Дългопол №BG16FFPR003-2.006-0073-С01 от 10 ноември 
2025 г. 
Стойност (БФП) – 1 677 899,19лв., от които: 
БФП - 1 651 677 899,19лв. – съфинансиране от Европейския фонд за регионално 
развитие 
 
Описание: 

Проектът предвижда създаване и развитие на устойчив интегриран туристически 
продукт"Приключения и отдих в долината на река Камчия" на четири общини-
партньори в КИТИ -Велики Преслав, Върбица, Смядово и Дългопол. За развитието и 
успеха на дестинацията е необходимо подобряване на туристическата инфраструктура 
в района и създаване на привлекателни местни атракции. Проектът включва 
инвестиции в общодостъпна дребномащабна туристическа инфраструктура и 
насърчаване развитието на съществуващи обекти на културното и природното 
наследство във всяка община. Ще бъдат изградени и обновени еко-пътеки, вело-
маршрути, пътеки на здравето, заслони, туристическа хижа, еко-парк и ще се създаде 
посетителска инфраструктура до местни забележителности. В рамките на проекта ще се 
направи задълбочено проучване и описание на всички туристически ресурси в четирите 
общини –природни, исторически и културни забележителности, места за настаняване и 
развлечение,атракции, фестивали, събития и др. Ще бъде създадена мрежа от 
информационни центрове и дигитализация на дестинацията (он-лайн платформа, 
мобилно приложение, GPS картиране, модул за виртуални разходки и др.). 
Интегрираният туристически продукт ще обедини ресурсите на четирите общини в 
седем тематични маршрута: „Скални манастири и природни феномени“; „По пътя на 
водопадите"; „Язовири, минерални извори и здраве“, „Планински туризъм, 
приключения и отдих“, „Културно-историческо наследство и познавателен туризъм“, 
„Фестивали, събития,традиции и обичаи“ и „Винен туризъм". На база седемте 
маршрута ще бъдат разработени туристически пакети с различна продължителност на 
престоя на туристите. Пакетите ще се предлагат на тур-оператори и агенти и на туристи 
по Черноморието за разнообразяване на техния престой. Предвидени са и дейности за 
маркетинг и реклама. Активното включване и изграждане на капацитет на 
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заинтересованите страни за развитие на дестинацията ще се осигури, чрез организиране 
на конференции, семинари и други публични събития. 

 

Основната цел на проекта е:Разработване и утвърждаване на цялостен, интегриран, 
жизнеспособен туристически продукт за нова дестинация в долината на река Камчия, 
чрез усвояване потенциала на природното и културното богатство на общините Велики 
Преслав, Върбица, Смядово и Дългопол. 

Цели на проекта: 

 1.Подобряване и обновяване на инфраструктурата, обслужваща туризма в общините - 
партньори и създаване на модерни, устойчиви, привлекателни за туристите обекти и 
атракции в природна среда. 

2. Разработване и предлагане на пазарно ориентирани туристически пакети по седем 
тематични маршрута, представящи културата и природните забележителности на 
региона. 

3. Създаване и предлагане на иновативни форми на туризъм, чрез дигитализация на 
дестинацията и използване на нови методи и цифрови технологии за маркетинг и 
реклама на туристическия потенциал; 

4. Насърчаване на местното икономическо развитие в селските райони, чрез създаване 
на работни места в туризма и съпътстващи дейности и услуги. 

5. Разнообразяване на Черноморския рекреативен туризъм и включването на близкия и 
по-далечния хинтерланд в туристическото предлагане на Североизточен регион. 

ДЕЙНОСТИ В ОБЩИНА СМЯДОВО: 

1.    Дейност 1:  Създаване на интегриран туристически продукт „Приключения и 
отдих в долината на река Камчия“ 

 

Дейност 1 предвижда създаване на интегриран туристически продукт със седем 
тематични маршрута на територията на четири общини– Велики Преслав, Върбица, 
Смядово и Дългопол, разположени по поречието на река Камчия. 



 

Проект BG16FFPR003-2.002-0004”Приключения и отдих в долината на река Камчия”- създаване на интегриран 
туристически продукт на Община Смядово, Велики Преслав, Върбица и Дългопол” финансиран  по  програма 

„Развитие на регионите”2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално 
развитие 

 

Цели на дейността:- Разработване на цялостен, интегриран и жизнеспособен 
туристически продукт за нова дестинация в долината на река Камчия. 

- Разработване и предлагане на атрактивни туристически пакети по седем тематични 
маршрута. 

- Маркетинг и реклама за промотиране на туристическия потенциал на дестинацията.- 
Насърчаване развитието на местните забележителности, чрез дигитализация и 
популяризиране на иновативни форми на туризъм. 

Етапи за изпълнение на дейността: 

Етап 1: Организация, управление, видимост, прозрачност и комуникация. 

Етап 2: Проучване на туристическите ресурси, създаване на седем тематични 
маршрута, туристически пакети и маркетинг стратегия На този етап ще се проведе 
задълбочено проучване и описание на всички туристически ресурси в четирите 
общини-партньори – природни и културни забележителности, места за настаняване, 
развлечение, атракции, фестивали, събития, традиции и др. Резултатите от проучването 
ще бъдат обобщени в Доклад „Туристически потенциал в долината на река Камчия“, 
който ще съдържа самостоятелни раздели за всяка община. На база данните в доклада 
ще се разработят седем тематични маршрута:  

„Скални манастири и природни феномени в долината на река Камчия“;  

„По пътя на водопадите в долината на река Камчия“;  

„Язовири, минерални извори и здраве в долината на река Камчия“;  

„Планински туризъм, приключения и отдих в долината на рекаКамчия“; 

 „Културно-историческо наследство и познавателен туризъм в долината на река 
Камчия“; 

 „Фестивали, събития, традиции и обичаи в долината на река Камчия“  

и „Винен туризъм в долината на река Камчия“.. 

Етап 3: Маркетинг, реклама, пазарно позициониране на дестинацията и включване на 
заинтересованите страни.  
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Етап 4: Дигитализация на дестинацията - създаване на он-лайн платформа, софтуерни, 
мобилни приложения, видео-материали и др. за предлагане наиновативни туристически 
услуги и устойчивост - една от целите на Пътя за преход в туризма. 

 

Дейност 2  Създаване на туристическа инфраструктура за развитието на местни 
природни забележителности и атракции в община Смядово 

Дейност 2 включва инвестиции в общодостъпна дребномащабна туристическа 
инфраструктура на територията на община Смядово. 

Целите на дейността са:  

Създаване и развитие на привлекателни за туристите местни забележителности и 
атракции, основани на природното и културното наследство, подобряване на 
туристическата инфраструктура и популяризиране на дестинацията, чрез участие в 
интегриран туристически продукт „Приключения и отдих в долината на река Камчия“. 

ЕТАПИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТ 2: 

Етап 1: Организация и управление, видимост, прозрачност и комуникация. 

Етап 2: СМР, оборудване и обзавеждане в т.ч. изготвяне на технически/работни 
проекти, авторски и строителен надзор за следните обекти: 

ОБЕКТ 1: Еко пътека от Посетителски информационен център (ПИЦ) в с. Веселиново 
до скален феномен "Софрата", Веселиновските водопади "Голям скок" и "Малък Скок" 
и пещерата "Сарая". Предвиждат се дейности за обновяване и доизграждане на 
екотуристически и вело-маршрут с места за отдих и пикник, заслон, навеси, маси с 
пейки, детски съоръжения, поставяне на маркировка, указателни и информационни 
табели, подобряване иобезопасяване на достъпа до обектите в природна среда. 

ОБЕКТ 2: Посетителски информационен център в с. Веселиново - за нуждите на ПИЦ 
ще бъде адаптирана сграда, собственост на Община Смядово(бивша Здравна служба). 
СМР дейностите за обекта включват основен ремонт, преустройство, изпълнение на 
мерки за ЕЕ за цялата сграда и осигуряване на достъпна архитектурна среда за хора с 
увреждания, чрез външен асансьор.  

ОБЕКТ 3: Туристически информационен център в Музеен комплекс - гр. Смядово 
(ТИЦ). Сградата е паметник на културата от местно значение. СМР дейностите 
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включват въвеждане на мерки за ЕЕ, ремонт на покрив, укрепване и обновяване на 
сградата. Предвижда се обзавеждане, оборудване и адаптиране на залав музея за ТИЦ. 
Ще се закупи туристически микробус и велосипеди за отдаване под наем. 

ОБЕКТ 4: Пешеходен и веломаршрут от гр. Смядово до язовир „Качица“, местността 
„Лисичка“ и „Миризливото кладенче“. Ще се подобри достъпа и обезопаси трасето, ще 
се обособят изгледни площадки, места за отдих и пикник, заслон, беседки, детски 
съоръжения и др. 

ОБЕКТ 5: Туристическа еко пътека до Янковски водопад. Трасето е с изходен пункт в 
центъра на село Янково, общ. Смядово и свързва две забележителности в района - 
Янковския водопад и язовир Янково. По трасето ще бъде изграден туристически заслон 
и поставени беседки, маси с навес и детски съоръжения. Предвижда се подобряване и 
обезопасяване на достъпа до водопада. 

Етап 3: Закупуване на туристически микробус. Микробусът ще бъде чисто превозно 
средство, което ще се използва за тур-обиколки и трансфер на туристи до обекти в 
рамките на дестинацията.  

 

ДЕЙНОСТИ ВЪВ ВЕЛИКИ ПРЕСЛАВ: 

Дейност 3:      Обновяване и развитие на туристическата инфраструктура в природен 
резерват „Патлейна“ и резерват „Дервиша“ – община Велики Преслав 

 

Дейност 3 включва инвестиции в общодостъпна дребномащабна туристическа 
инфраструктура на територията на община Велики Преслав. Целите на дейността са: 
Създаване и развитие на привлекателни за туристите местни забележителности и 
атракции, основани на природното богатство и културното наследство, подобряване на 
туристическата инфраструктура и популяризиране на дестинацията, чрез участие в 
интегриран туристически продукт „Приключения и отдих в долината на река 
Камчия“.ЕТАПИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТ 3: 

Етап 1: Организация и управление, видимост, прозрачност и комуникация. 

Етап 2: СМР, оборудване и обзавеждане в т.ч. изготвяне на технически/работни 
проекти, авторски и строителен надзор за следните обекти: 
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ОБЕКТ 1: Туристическа хижа „ПАТЛЕЙНА“ - основен ремонт, прилагане на мерки за 
ЕЕ, оборудване, обзавеждане и осигуряване на достъпна среда захора с увреждания. 
Хижата се намира в Драгоевска планина в едноименната местност „Патлейна“, край гр. 
Велики Преслав.  

ОБЕКТ 2: Посетителски информационен център (ПИЦ) в резерват „Патлейна“ - 
предвиждат се СМР дейности за възстановяване на изоставена,полуразрушена сграда, 
общинска собственост и адаптирането й за ПИЦ. Ще бъде осигурена достъпна 
архитектурна среда за хора с увреждания. По проекта за нуждите на ПИЦ ще бъде 
закупено обзавеждане, оборудване, хардуер, софтуер, велосипеди за отдаване под наем 
и туристически микробус. 

ОБЕКТ 3: Екопътеки и веломаршути в поддържани природни резервати „Патлейна“ и 
„Дервиша“ - СМР дейностите предвиждат изграждане на мрежа от шест пешеходни и 
веломаршрути на територията на двата резервата, както следва:- Първият маршрут: 
хижа Патлейна – местност „Кулата“ (връх Караборун) – манастир „Свети 
Пантелеймон“ – хижа Патлейна;- Вторият маршрут: хижа Патлейна – Омуртагов мост – 
местност Манастирчето – местност Кулата – Омуртагов мост – хижа Патлейна;- 
Третият маршрут: хижа Патлейна – пещера Голяма меча дупка – местност Кулата – 
местност Виро;- Четвъртият маршрут: хижа Патлейна – пещера Голяма Меча дупка – 
пещера Малка меча дупка – Старини /НИАР Велики Преслав/;- Пети маршрут: язовир 
Дервиша – Водопад Дервиша – местност „Дервишов гроб“ – горски дом Методиево;- 
Шести маршрут: язовир Дервиша – Водопад Дервиша – местност Бункера – местност 
„Дервишов гроб“ – връх Голяма Въшкадалница – местност. 

 

ДЕЙНОСТИ ВЪВ ВЪРБИЦА: 

Дейност 4 включва инвестиции в общодостъпна дребномащабна туристическа 
инфраструктура на територията на община Върбица, предимно в курортния 
комплекс, прочут от векове с мекия климат и лековитата си минерална вода за 
пиене. 

Целите на дейността са: Създаване и развитие на привлекателни за туристите местни 
забележителности и атракции, основани на природното богатство и минералната вода в 
КК „Върбица“, подобряване на туристическата инфраструктура и популяризиране на 
дестинацията, чрез участие в интегриран туристически продукт „Приключения и отдих 
в долината на река Камчия“. 



 

Проект BG16FFPR003-2.002-0004”Приключения и отдих в долината на река Камчия”- създаване на интегриран 
туристически продукт на Община Смядово, Велики Преслав, Върбица и Дългопол” финансиран  по  програма 

„Развитие на регионите”2021-2027, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейски фонд за регионално 
развитие 

 

ЕТАПИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ: 

Етап 1: Организация и управление, видимост, прозрачност и комуникация. 

Етап 2: СМР, оборудване и обзавеждане в т.ч. изготвяне на технически/работни 
проекти, авторски и строителен надзор за следните обекти: 

ОБЕКТ 1: Посетителски информационен център (ПИЦ) в КК „Върбица“ - предвижда се 
реконструкция, преустройство, ЕЕ и достъпна среда в сграда,общинска собственост, 
намираща се до централния площад и минерален извор „Солената вода“ в курорта. 
Обособяват се следните помещения: офис-приемна за туристи, фоайе с достъп към 
санитарно помещение и две зали за презентации, виртуални разходки и др. В ПИЦ ще 
се презентира минералната вода и ще има постоянна изложба с архивни снимки от 
миналото на курорта, живота и делото на създателя на балнеолечението във Върбица  
д-р Антон Сираков. Предвижда се обзавеждане и оборудване на ПИЦ, закупуване на 
туристически микробус и велосипеди за отдаване под наем. 

ОБЕКТ 2: Възстановяване на пътека на здравето между двата минерални извора в КК 
„Върбица“ - функционално обектът е разделен на три подобекта,както следва: 

2.1: ПЛОЩАД И АЛЕЯ „ПЪТЕКА на ЗДРАВЕТО“ - оформяне на площадното 
пространство пред ПИЦ, разполагане на елементи на парково обзавеждане– пейки, 
кошчета, нови паркови осветителни тела и др. Ще бъде изградена съпътстваща 
техническа инфраструктура и възстановена алеята за разходки по протежение на река 
Плевнешка, свързваща двата минерални извора в курорта. В края на трасето ще бъде 
оформена символична порта - изходен пунктза еко-маршрут към защитена местност 
„Червен божур“. 

2.2: ФОНТАН – „ХРАМ на ВОДАТА“ - непосредствено до площада и новия ПИЦ се 
предвижда облагородяване на зоната с извора „Солената вода“. Щесе оформи 
пространство със зона за сядане и водно огледало 

2.3: СПОРТНО ИГРИЩЕ с ФИТНЕС на открито - предвижда се до пътеката на 
здравето да бъдат изградени съоръжения за спорт и гимнастика -комбинирано игрище 
за футбол, баскетбол, тенис и комбинирани съоръжения за уличен фитнес. 

ОБЕКТ 3: Атракционен еко-парк с въжени атракции и дървени мостчета по протежение 
на река „Плевнешка“ в КК „Върбица“ 
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Предвиждат се следните СМР дейности: алейна мрежа от двете страни на реката; 
оформяне на кътове за почивка с разполагане на беседки, зони сдървени атракции; 
премостване на реката с четири дървени и два въжени моста; алейно осветление и др. 

ОБЕКТ 4: Туристическа пътека от ПИЦ до Върбишкия водопад - трасето е подходящо 
за пешеходен и вело-туризъм. Ще бъдат разположени беседки,маси с навес, пейки, 
детски съоръжения и др. Ще бъдат обособени визуални площадки на местата с 
характерни гледки.ОБЕКТ 5: Еко-маршрут до ЗМ „Червен божур“ - обновяване на 
съществуваща пешеходна туристическа пътека с две трасета, едното е с начало 
КК„Върбица“, а другото започва от Хижа „Върбишки проход“ (част от трасето Ком-
Емине). Предвижда се по маршрута да се обособят кътове за пикник,изгледни 
площадки, детски съоръжения, да се постави туристическа маркировка и 
информационни табели.ОБЕКТ 6: Вело-маршрут покрай брега на язовир „Тича“ - 
предвижда се прочистване на трасето от с. Сушина до с. Маломир от храсти и дива 
растителност (общо около 20 км), маркиране и обособяване на вело-маршрут и 
указателно-информационни табели. 

Етап 3: Закупуване на туристически микробус. Микробусът ще бъде чисто превозно 
средство, което ще се използва за тур-обиколки и трансфер на туристи до обекти в 
рамките на дестинацията 

 

ДЕЙНОСТИ В ДЪЛГОПОЛ: 

Дейност 5: Създаване на туристическа инфраструктура за развитието и представянето 
на местни природни забележителности и атракции в община Дългопол 

Дейност 5 включва инвестиции в общодостъпна дребномащабна туристическа 
инфраструктура на територията на община Дългопол. 

Целите на дейността са: Създаване и развитие на привлекателни за туристите местни 
забележителности и атракции, основани на природното богатство и културното 
наследство, подобряване на туристическата инфраструктура и популяризиране на 
дестинацията, чрез участие в интегриран туристически продукт „Приключения и отдих 
в долината на река Камчия“. 

ЕТАПИ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ НА ДЕЙНОСТ 5: 

Етап 1: Организация и управление, видимост, прозрачност и комуникация. 
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Етап 2: СМР, оборудване и обзавеждане в т.ч. изготвяне на технически/работни 
проекти, авторски и строителен надзор за следните обекти: 

ОБЕКТ 1: Природен феномен „Чудните скали“ - предвижда се прочистване на района, 
обновяване на туристическата пешеходна зона, поставяне на парапети, художествено 
осветление и видеонаблюдение. Ще бъде изградена и посетителска инфраструктура. За 
целта ще се адаптира стара,съществуваща общинска сграда, в която ще се обособи 
ПИЦ. Ще се оформи панорамна площадка за фотосесии на фона на „Чудните скали“. 
Проектът в ключва обособяване на паркинг и кътове за отдих. Ще бъде изграден и еко-
маршрут от с. Аспарухово през местността „Манастира“ и хижа „Чуднитескали“ до 
природен феномен „Чудните скали“. 

ОБЕКТ 2: Средновековен скален манастир - с. Рояк - предвиждат се следните дейности: 
социализация, обезопасяване на достъпа и осветяване на манастира, изграждане на 
посетителска инфраструктура и създаване на две екопътеки. Проектът включва: 
поставяне на парапети, осигуряване на безопасен достъп и художествено осветление на 
манастира; изграждане на паркинг, тоалетна и посетителска инфраструктура в с. Рояк - 
изходен пункт за екопътека към обекта и изграждане на екопътеката. Предвижда се и 
екопътека от гр. Дългопол до Средновековен скален манастир - с. Рояк 
презместностите „Беджината” и „Топаловата воденица”. По протежение на 
туристическите маршрути ще бъдат изградени места за отдих и пикник. 

ОБЕКТ 3: Туристически информационен център - с. Аспарухово - обособяване на 
туристическа пътека и вело-маршрут покрай брега на язовир Цонево.ТИЦ ще бъде 
обособен в сграда на Община Дългопол - бивш културен дом, която се намира на брега 
на язовир Цонево. В ТИЦ ще бъде обособена зала за беседи и интерактивно 
презентиране, приемна, санитарен възел и архитектурна среда за достъп на хора с 
увреждания. Ще бъде закупено нужното обзавеждане, оборудване, хардуер, софтуер, 
туристически микробус и велосипеди за отдаване под наем. Предвижда се изграждане 
на панорамна туристическа пътека на брега на язовира, подходяща за разходки пеша и с 
велосипеди. Достъпът на автомобили ще бъде ограничен. По цялото протежение на 
пътеката ще бъде изграден предпазен парапет от страна на язовира, ще се постави 
осветление и видеонаблюдение, предвижда се озеленяване, детска площадка и кътове 
за отдих - пейки с перголи, беседки, както и зона за барбекю с изглед към язовира. Към 
пътеката ще се осигури подход от паркинг пред ТИЦ. Ще бъде създаден и вело-
маршрут от с. Аспарухово до стената на язовир Цонево - около 20 км. ТИЦ ще отдава 
велосипеди под наем. 
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ОБЕКТ 4: Посетителски информационен център в Исторически музей - гр. Дългопол - 
адаптиране на зала в музея за нуждите на ПИЦ, оборудване,обзавеждане и закупуване 
на велосипеди за отдаване под наем.ОБЕКТ 5: Екопътека до ПЗ Водопад „Куза скока“ - 
по трасето ще бъдат обособени места за отдих и пикник, детски и спортни съоръжения, 
ще се постави маркировка и указателни табели.Етап 3: Закупуване на туристически 
микробус за нуждите на ТИЦ - Аспарухово. Микробусът ще бъде чисто превозно 
средство, което ще се използва за тур-обиколки и трансфер на туристи до обекти в 
рамките на дестинацията. По този начин ще се разшири туристическото предлагане в 
района и ще се намали въглеродния отпечатък, като се стимулират туристите да оставят 
личните си автомобили и да ползват екологосъобразни начини за придвижване 

 

Очаквани резултати и положителни ефекти: 

 

С реализацията на проекта ще бъде обхванат и оползотворен целия туристически 
потенциал на целевата територия, като се обединят в седем общи тематични маршрути 
всички туристически ресурси на общините Велики Преслав, Върбица, Смядово и 
Дългопол.Постигането на поставените цели ще има редица измерими резултати и 
положителни въздействия върху местната икономика и населението на четирите 
общини. От една страна ще се подобри жизнената среда и привлекателността им, като 
част от популярна туристическа дестинация, от друга ще се подобри качеството и 
стандарта на живот на хората и ще се създадат условия за развитие на нови форми на 
бизнес, съпътстващи туризма. 


